



Diário Oficial do **Município**

Prefeitura Municipal de Presidente Dutra

quinta-feira, 22 de janeiro de 2015

Ano IV - Edição nº 00263 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Presidente Dutra publica



Avenida São Gabriel | 226 | 44930000 | Presidente Dutra-Ba

www.pmpresidentedutra.ba.ipmbrasil.org.br

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian
383EF11838C43C1A47DDC2AD7B746420

Prefeitura Municipal de Presidente Dutra

SUMÁRIO

- Errata. Em função de erros de digitação fazemos as seguintes alterações nos avisos dos Primeiros Termos Aditivos 001 aos Contratos Nº 146, 2248, 168, 265, 416, 424, /2014, conforme abaixo, publicados na IPM BRASIL na data de 13/01/2015, edição 00260, caderno 1.

Prefeitura Municipal de Presidente Dutra

Contrato



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUN. DE PRESIDENTE DUTRA
 CGC: 13.717.798/0001-39

ATOS ADMINISTRATIVOS

ERRATA

Em função de erros de digitação fazemos as seguintes alterações nos avisos dos PRIMEIROS TERMOS ADITIVOS 001 AOS CONTRATOS Nº 146, 2248, 168, 265, 416, 424, /2014, conforme abaixo, publicados na IPM BRASIL na data de 13/01/2015, edição 00260, caderno 1.

PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE DUTRA
 CNPJ: 13.717.798/0001-39
ERRATA
EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO Nº 001 AO CONTRATO ABAIXO

CONTRATO Nº: 146/2014. INEXIGIBILIDADE 003/2014
 CONTRATADO: E.M DA SILVA E CIA LTDA CNPJ 04.422.875/0001-32
 OBJETO: Serviços médicos prestados ao Hospital municipal
 DATA DE ASSINATURA 30/12/2014.
 VIGENCIA: 01/01 a 31/12/2015.
 VALOR: R\$ 130.000,00 (Cento e trinta mil reais)

ERRATA
 Altera-se o texto acima e onde se lê Objeto: Serviços médicos prestados ao Hospital municipal, passará a ser lido como: Objeto Serviços médicos prestados ao PSF da Vila de Campo Formoso, permanecendo inalterado o restante do enunciado.

PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE DUTRA
 CNPJ: 13.717.798/0001-39
ERRATA
DO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO Nº 001 AO CONTRATO ABAIXO

CONTRATO Nº: 2248/2014. INEXIGIBILIDADE 007/2014
 CONTRATADO SERVIÇOS MÉDICOS DR. IGOR FIGUEIREDO LTDA CNPJ 17.620.892/0001-26
 OBJETO: serviços Médico SC no PSF na sede deste município de Presidente Dutra-Ba.
 DATA DE ASSINATURA 30/12/2014.
 VIGÊNCIA : 01/01 a 31/12/2015.
 VALOR: R\$ 128.000,00 (Cento e vinte e oito mil reais)

ERRATA
 Altera-se o texto acima e onde se lê CONTRATADO: SERVIÇOS MÉDICOS DR. IGOR FIGUEIREDO LTDA CNPJ 17.620.892/0001-26, passará a ser lido como: CONTRATADO GCI SERVIÇOS MÉDICOS S/C LTDA, CNPJ 12...407.816/0001-13, permanecendo inalterado o restante do enunciado.

PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE DUTRA
 CNPJ: 13.717.798/0001-39
ERRATA
EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO Nº 001 AO CONTRATO ABAIXO

CONTRATO Nº: 168/2014. INEXIGIBILIDADE 043/2014
 CONTRATADO SERV.MED.DR. DENIVAN MACHADO S/C LTDA CNPJ 07.954.481/0001-13
 OBJETO: serviços médicos a serem prestados no Hospital Municipal na sede de do município.
 DATA DE ASSINATURA 30/12/2014.
 VIGÊNCIA: 01/01 a 31/12/2015.
 VALOR: R\$ 71.000,00 (Setenta e um mil reais)

ERRATA
 Altera-se o texto acima e onde se lê Objeto: serviços médicos a serem prestados no Hospital Municipal na sede do município, passará a ser lido como: Objeto Serviços médicos prestados ao PSF da sede II, permanecendo inalterado o restante do enunciado.

Prefeitura Municipal de Presidente Dutra

PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE DUTRA

CNPJ: 13.717.798/0001-39

ERRATA

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO Nº 001 AO CONTRATO ABAIXO

CONTRATO Nº: 265/2014. **INEXIGIBILIDADE 072/2014**

CONTRATADO: SERV.MED.DR. IGOR FIGUEREDO ME CNPJ 17.620.892/0001-26

OBJETO: serviços médicos a serem prestados como plantonista do hospital municipal.

DATA DE ASSINATURA 30/12/2014.

VIGÊNCIA: 01/01 a 31/12/2015.

VALOR: R\$ 42.000,00 (Quarenta e dois mil reais)

ERRATA

Altera-se o texto acima e onde se lê CONTRATADO: SERVIÇOS MÉDICOS DR. IGOR FIGUEIREDO LTDA CNPJ 17.620.892/0001-26, passará a ser lido como: CONTRATADO GCI SERVIÇOS MÉDICOS S/C LTDA, CNPJ 12...407.816/0001-13, permanecendo inalterado o restante do enunciado.

PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE DUTRA

CNPJ: 13.717.798/0001-39

ERRATA

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO Nº 001 AO CONTRATO ABAIXO

CONTRATO Nº: 416/2014. **INEXIGIBILIDADE 086/2014**

CONTRATADO: ELENITO SANTANA SILVA CPF 399.011.305-49

OBJETO: Serviços prestados como motorista do SAMU do município de Presidente Dutra-BA.

DATA DE ASSINATURA 30/12/2014.

VIGÊNCIA: 01/01 a 31/12/2015.

VALOR: R\$ 13.000,00 (Treze mil reais)

ERRATA

Altera-se o texto acima e onde se lê CONTRATADO: ELENITO SANTANA SILVA CPF 399.011.305-49, passará a ser lido como: HELENITO SANTANA SILVA CPF 399.011.305-49, permanecendo inalterado o restante do enunciado.

PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE DUTRA

CNPJ: 13.717.798/0001-39

ERRATA

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO Nº 001 AO CONTRATO ABAIXO

CONTRATO Nº: 424/2014. **INEXIGIBILIDADE 093/2014**

CONTRATADO: EPSEMELIPITER G. OLIVEIRA MACHADO CNPJ: 13.301.638/0001-04

OBJETO: Serviços médicos plantonista na UBS Ilçonete G. Machado neste município de Presidente Dutra-BA.

DATA DE ASSINATURA 30/12/2014.

VIGÊNCIA: 01/01 a 31/12/2015.

VALOR: R\$ 111.000,00 (Centom e onze mil reais)

ERRATA

Altera-se o texto acima e onde se lê CONTRATADO: EPSEMELIPITER G. OLIVEIRA MACHADO, VALOR R\$ 111.000,00 (cento e onze mil reais, passará a ser lido como: CONTRATADO EPSEM – EMPRESA DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS LTDA ME, VALOR R\$ 130.000,00 (Cento e trinta mil reais), permanecendo inalterado o restante do enunciado.